

# Вода је живот

*Сремска Митровица - ЈКП "Водовод" Сремска Митровица у сарадњи са Заводом за јавно здравље, у среду 22.марта обележава светски Дан вода манифестацијом „Вода је живот“ у којој учествују деца предшколског узраста из свих митровачких вртића. Програм који ће употпунити и дечији хор „Piccolo“ биће одржан у хали Пинки са почетком у 10 сати.*



Циљ манифестације је да се кроз игру и спортске активности на симболичан начин укаже на важност очувања воде као незамењивог природног ресурса. С тим у вези биће припремљен полигон спретности на којем малишани кроз савладавање препрека треба да покажу како да воду штите и штеде, сваки дан, на сваком месту и у свакој прилици.

Према пропозицијама, 9 екипа коју сачињава 6 такмичара треба да савлада препреке носећи чаше са водом. Циљ је да се за одређено време сачува што више воде.

„Водовод“ је за све учеснике овог догађаја обезбедио пригодне награде.

ЈКП „Водовод“ Сремска Митровица својим потрошачима обезбеђује уредно водоснабдевање водом високог квалитета, константно унапређује систем ове комуналне делатности и чува животну средину и воду као природни ресурс. Поред тога, кроз едукативне програме „Водовод“ настоји да подигне ниво свести, нарочито код најмлађих, о значају вода, као и одговорном понашању према водама. Претходних година сличне акције реализоване су у сарадњи са основним и средњим школама, док је ове године одлука организатора пала на предшколски узраст.

Организацију манифестације ВОДА ЈЕ ЖИВОТ помогли су Завод за јавно здравље Сремска Митровица, Предшколска установа Пчелица и приватни вртић Стоногица, дечији хор „Пиццоло“, ПСЦ Пинки и Центар за културу Сирмиумарт.

\*\*\* Светски Дан вода се обележава сваке године од 1993. Тај дан је усвојен резолуцијом Уједињених нација у децембру 1992.године како би се указало на потребу и важност заштите и очувања воде. Потребе за водом су на нашој планети све веће, а обнављање овог ресурса је дуг и спор процес. Зато је брига о води задатак свих нас.

До 2025. године две трећине човечанства осетиће озбиљан недостатак воде. Процене стручњака кажу да око 1,1 милијарди људи нема приступ пијаћој води, а 2,5 милијарди нема обезбеђене елементарне санитарне услове. Шест хиљада деце млађе од пет година сваког дана умире од болести проузрокованих загађеном водом, а више од пет милиона људи годишње, што је десет пута више него број погинулих у свим ратовима годишње на свету.